



Дългото чакане за полетите при прекачване може да бъде скучно и досадно, пише Adme.ru. Съвременните летища обаче предлагат множество забавления за пътниците, с които да си убиват времето, докато чакат своя полет. Така например на всяко летище има огромно разнообразие от магазини и бутици, из които чакащите могат да скитат и да пазаруват подаръци и сувенири.

Има същи и много закусвални и кафенета, в които туристите да отпочинат и дори кина, които предлагат някой и друг час развлечение. Но всичко това струва пари.

А ако имате възможност, бихте ли предприели разходка из града, в който сте принудени да почакате няколко часа? Разбира се, че повечето от нас биха се възползвали, но рядко подобни екскурзии ни влизат в плановете и притеснени от времето и не винаги познавайки района, често избираме да стоим с часове на летището. Оказва се обаче, че някои летища предоставят на своите пътници безплатни турове и дори нещо повече.

Вижте кои са тези летища.

### 1. Летище Чанги, Сингапур

Можете да избирате от 2 екскурзии - обиколка на забележителностите на града или на

културното наследство. Те са от 9.00 до 18.30 часа. Можете да видите китайския квартал, квартала "Малката Индия", хотел "Марина бей Сандс", "Градините на залива", театър "Еспланада".

**Хотел "Марина бей Сандс"** уникалната архитектура на хотела прилича на огромен кораб. Комплексът от три небостъргача завършва с "палуба", която е най-известният плувен басейн и градина на площ от 12 400 кв. м.

**"Градините на залива"** се издигат точно пред хотел "Марина Бей" на площ от 101 хектара. Това са 18 гигантски дървета с височина от 25 до 50 м, които са особено впечатляващи нощем.

**Театър "Еспланада"** напомня на тропически плод. Неговият купол е изграден от 7 хил. броя стъклени плочки.

### 2. Летище Инчеон, Сеул

Има няколко различни тура с продължителност от 1 до 5 часа от 8.00 до 15.00 ч. всеки ден. Можете да видите: двореца Кенбокун, моста Инчеон, пазара Шинпо, храма Хаедонг Йонггунг, село Намсангол, пещера Гвангменг и други.

**Дворецът Кенбокун** е основният и най-големият дворец на династията Чосон, където е живяло кралското семейство.

**Храмът Хаедонг Йонггунг** е будистки храм, разположен на скала и предлагащ прекрасна панорамна гледка към морето. Смята се, че искрената молитва или желание, изречени в храма, ще се сбъднат.

### 3. Летище Ататюрк в Истанбул

Можете да изберете различни варианти за екскурзии от 8.30 до 16.00 часа. Можете да видите Синята джамия, двореца Топкапъ, крепостта Йедикуле, кулата Галата, Обелиска на Теодосий, площад Султанахмет, площад Таксим, двореца Долмабахче, музея Света София и много други.

**Синята джамия** Тази красива джамия се счита първата по важност в Истанбул и е един от символите на града.

**Кулата Галата** един от най-старите паметници на Истанбул, построен през XIV век. Вижда се от почти всички части на града.

**Дворецът Долмабахче** Луксозният двореца е построен в бароков стил и може да се конкурира с най-добрите на европейски дворци.

**4. Международното летище в Доха, Катар** предлага поне 4 екскурзии на ден. Най-ранният час на тръгване е 8.00 ч., а най-късният - 20.00ч. Всяка обиколка трае от 2 часа и 45 мин. Можете да видите музея на ислямското изкуство, културното село на Катар, "Перлата на Катар", Стария пазар.

**Музей на ислямското изкуство** Сградата е направена в стила на древната ислямска архитектура. Той е с уникален дизайн и е живописно разположен на брега на залива Доха. Музеят разполага с уникална колекция от ислямското изкуство.

**"Перлата на Катар"** е уксозен жилищен комплекс, построен на изкуствен остров. Тя включва луксозни вили, десетки небостъргачи, луксозни хотели, модни бутици и ресторанти.

**Културното Село в Катар** е на брега на Персийския залив и е част от културното на Катар. Има театри, кина и художествени галерии, които показват работата на най-добрите артисти на Катар

**Международното летище в Солт Лейк Сити, САЩ** Екскурзии тръгват на всеки час от 9.00 до 19.00 часа. Може да видите храмовия площад и храма Солт Лейк.

**Храмовия площад и храма Солт Лейк** Този величествен храм, който е построен от мормоните, е символ на Солт Лейк Сити.

източник: [manager.bg](http://manager.bg)